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XXVII sesja Rady Gminy Potęgowo

14.10.2016

W dniu 14 października 2016 roku odbyła się XXVII sesja Rady Gminy Potęgowo, w której udział 
wzięło 14 na 15 radnych, część sołtysów gminy Potęgowo, sekretarz Gminy Potęgowo Ireneusz 
Jasiński, skarbnik Małgorzata Dąbrowska, niektórzy kierownicy jednostek organizacyjnych oraz 
pracownicy Urzędu Gminy. Z powodu służbowego wyjazdu na sesji nieobecny był Wójt Gminy Potęgowo 
Dawid Litwin.

Po otwarciu sesji Przewodniczący Rady Gminy Waldemar Zientarski złożył życzenia z okazji Dnia Edukacji 
Narodowej. Następnie uczczono minutą ciszy śmierć pana Zbigniewa Sułka – specjalisty ds. ochrony środowiska 
firmy ELWOZ, który miał duży udział przy tworzeniu i prowadzeniu składowiska odpadów w Gminie Potęgowo 
oraz w uzyskaniu przez składowisko statusu Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych w 
Chlewnicy. Był to nieoceniony ekspert  w dziedzinie gospodarki odpadami, a przy tym bardzo skromny i ciepły 
człowiek.

 Po takim wstępie oraz po przedstawieniu odpowiedzi na interpelacje radnych sekretarz gminy Ireneusz Jasiński 
przedstawił informacje z działalności międzysesyjnej Wójta.

 Następnie radni przystąpili do uchwalania uchwał. Na sesji podjęto następujące uchwały:

1)      w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących dochody budżetu Gminy Potęgowo 
instrumentem płatniczym,
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2)      w sprawie zmian w budżecie Gminy Potęgowo na 2016 rok,

3)      w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących 
własność Gminy Potęgowo,

4)      w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej do zasobu mienia komunalnego Gminy 
Potęgowo,

5)      w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
działek nr 130, 131/1 i 131/2 w obrębie Żochowo, gmina Potęgowo,

6)      w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla części działek nr 13/1,13/4 oraz nr 8/9 w obrębie Piaseczno, gmina Potęgowo.

7)      w sprawie udzielenia dotacji celowej na dofinansowanie wyjazdu ucznia I Liceum Ogólnokształcącego w 
Słupsku na międzynarodową konferencję naukową,

8)      w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowych z zasobu Gminy Potęgowo.

 

Mamy powód do dumy. Dotacja, o której mowa wyżej, została udzielona na wyjazd ucznia I LO w Słupsku, 
będącego mieszkańcem Gminy Potęgowo, na międzynarodową konferencję naukową na Uniwersytet Stanford 
w stanie Kalifornia w USA. Zaproszenie to to efekt osiągnięć naukowych ucznia, a wyjazd jest szansą na rozwój.

Podczas sesji odbyła się także prezentacja pn. „Ograniczenie emisji CO2 – gminny system doradztwa”, 
wygłoszona przez doradcę energetycznego Mirosława Brzozowskiego z Pomorskiego Ośrodka Doradztwa 
Rolniczego Lubań BP Słupsk. Dotyczyła ona głównie wsparcia dla działań w zakresie gospodarki niskoemisyjnej i 
wykorzystania energii odnawialnej.

Po prezentacji sesja została zamknięta.             
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